

J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa **2014. november 5.** napján tartott alakuló üléséről, hangfelvételtől.

Jelen vannak: Nagy Tibor, Bakháza község polgármestere, Galba Mihály, Bolhás község polgármestere, Fadgyas Attila, Görgeteg község polgármestere, Brantmüller Zoltán, Háromfa község polgármestere, Hajdu Tibor, Kaszó község polgármestere, Végh Gábor, Kisbajom község polgármestere, Útó Szabolcs, Kutas község polgármestere, Lassu István, Lábod község polgármestere, Ormai István, Nagyatád város polgármestere, Szabó Zoltán, Nagykorpád község polgármestere, Pusztai László, Ötvöskónyi község polgármestere, Orsós Imre, Rinyabesenyő község polgármestere, Molnár József, Rinyaszentkirály község polgármestere, Péntek László, Segesd község polgármestere, Eller János, Somogyszob község polgármestere, Sári Dénes, Szabás község polgármestere, Töreki István, Tarany község polgármestere

Távol maradt: Tamás Csaba, Beleg község polgármestere

Meghívottak: Dr. Kovács Ildikó jegyző, Dr. Trefeli Katalin hivatalvezető, Dr. Tóth Lászlóné igazgató, Vargáné Szüts Katalin pénzügyi irodavezető, Városi Televízió

Brantmüller Zoltán korelnök köszönti megjelenteket. Külön üdvözli Dr. Trefeli Katalint a Nagyatádi Járási Hivatal vezetőjét, továbbá gratulál az újonnan megválasztott polgármestereknek.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács határozatképes, mivel a 18 delegált tagból, 16 jelen van.

Javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyv hitelesítője Eller János, Somogyszob község polgármestere legyen.

Brantmüller Zoltán korelnök szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot.

Brantmüller Zoltán korelnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot – 15 igen - szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

30/2014. (XI. 05.) számú RKTÖT határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2014. november 5-i alakuló ülés jegyzőkönyvének hitelesítőjéül Eller János, Somogyszob község polgármesterét választja.

Brantmüller Zoltán Korelnök:

A korábbi tisztségviselők, így az elnök, az alelnök, elnökség, és a bizottságok elnökeinek, tagjainak megbízatása az önkormányzati ciklus lejártával megszűnt, így az önkormányzati ciklust követő első ülésünkön meg kell választani az új tisztségviselőket.

Mindezen túl a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása társulási megállapodása is kimondja, hogy a társulási tanács tagjai sorából Elnököt, az Elnök helyettesítésére Alelnököt választ az önkormányzati ciklus időtartamára. Miután lejárt az önkormányzati ciklus és azzal egyidejűleg a korábban megválasztott tisztségviselők mandátuma, így jelen ülésen kerül sor az új tisztségviselők megválasztására, valamint az elnökség, a bizottsági elnökök és a tagok kinevezésére is.

Javasolja, a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalását. Felkéri a jelenlévőket a szavazásra.

Brantmüller Zoltán korelnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a napirendi javaslatot egyhangúlag – 16 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

31/2014. (XI. 5.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a napirend tárgyalására vonatkozó javaslatot elfogadja és az alábbi napirendet tárgyalja:

- 1.) **Ügyrendi döntés a társulási tanács tagjainak személyes érintettsége ügyében a tisztségviselők megválasztásával összefüggésében**
Előadó: Brantmüller Zoltán korelnök
- 2.) **A szavazatszámoló bizottság létrehozása**
Előadó: Brantmüller Zoltán korelnök
- 3.) **Ügyrendi döntés a titkos szavazás lebonyolításának eljárásrendjéről**
Előadó: Brantmüller Zoltán korelnök
- 4.) **A társulás elnökének megválasztása**
Előadó: Elnök
- 5.) **A társulás alelnökének megválasztása**
Előadó: Elnök
- 6.) **Ügyrendi döntés arról, hogy nyíltan vagy titkosan szavazzanak az elnökségi tagok és a bizottságok tagjainak megválasztása során**
Előadó: Elnök
- 7.) **A társulás elnökségének megválasztása**
Előadó: Elnök
- 8.) **A bizottságok elnökeinek és tagjainak megválasztása**
Előadó: Elnök

9.) Előterjesztés az SZMSZ felülvizsgálata és esetleges módosítása, illetve ezzel összefüggésben a társulási megállapodás felülvizsgálata és szükség szerint módosítása kezdeményezése

Előadó: Elnök

(Az előterjesztésben a helyszínen kerül kiosztásra)

10.) Tájékoztató a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2014. évi költségvetésének háromnegyed éves végrehajtásáról

Előadó: Elnök

11.) Egyebek

Napirendi pontok tárgyalása:

1.) Ügyrendi döntés a társulási tanács tagjainak személyes érintettsége ügyében a tisztségviselők megválasztásával összefüggésben

Előadó: Brantmüller Zoltán korelnök

Brantmüller Zoltán korelnök:

A Társulási Tanács tisztségviselőinek megválasztásakor felmerül a személyes érintettség kérdése, mivel döntően a jelenlévők közül kell a tisztségviselőket megválasztani.

A Társulási Tanács tagjai az ülés előtt írásban bejelentették személyes érintettségüket a tisztségviselők választása során. Az egyszerűség és célszerűség érdekében a tanács egyszer, az összes tagjára kiterjedően hozzon döntést arról, hogy nem zárja ki a személyesen érintetteket a tisztségviselők megválasztására vonatkozó napirendek döntéshozatalából.

Amennyiben a javaslat megkapja a minősített többségű támogatást, akkor a jelöltek a rájuk vonatkozó napirend tárgyalásába, és a döntéshozatalban is részt vehetnek. Ha a javaslat nem kapja meg a minősített többségnek megfelelő támogatottságot, akkor az érintetteket kizárják a döntéshozatalból, tehát nem szavazhatnak magukra.

Brantmüller Zoltán korelnök hozzászólások, kérdések hiányában szavazásra teszi fel az alábbi javaslatot:

Javaslat:

Szavazzon arról a Társulási Tanács, hogy a társulás tisztségviselőinek megválasztására vonatkozó napirendi pontok tárgyalásakor a személyesen érintett tagok bejelentését tudomásul veszi, őket a döntéshozatalból nem zárja ki.

Brantmüller Zoltán korelnök megállapítja, hogy a tanács – 14 igen – szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi ügyrendi döntést hozta:

32/2014. (XI. 5.) számú társulási tanácsi határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a tisztségviselők választása során érintett tanácstagokat a döntéshozatalból személyes érintettség miatt nem kívánja kizárni.

2.) A szavazatszámmláló bizottság létrehozása
Előadó: Brantmüller Zoltán korelnök

Brantmüller Zoltán korelnök:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása társulási megállapodása szerint a társulás elnökét és alelnökét titkos szavazással választja meg a Társulási Tanács.

A társulás SZMSZ-e nem tartalmazza a titkos szavazás során követendő eljárást, ezért ügyrendi döntést kell hozni a titkos szavazás lebonyolítására.

Mivel az elnök, alelnök választásáról titkos szavazással kell dönteni, erre az esetre a választások lebonyolítására Szavazatszámmláló Bizottság megválasztása szükséges, melynek létszáma elnökkel együtt 3 fő.

Brantmüller Zoltán korelnök javasolja, hogy a titkos szavazási eljárások lefolytatásához a Szavazatszámmláló Bizottság tagjai, Eller János és Sári Dénes legyenek, Péntek László pedig a bizottsági elnöki feladatot lássa el.

Megkérdezi van-e más javaslat. Más javaslat nincs.

Szavazásra bocsátja, hogy a Szavazatszámmláló Bizottság elnökének Péntek Lászlót válassza meg a Társulási Tanács.

Brantmüller Zoltán korelnök megállapítja, hogy 15 igen, 1 tartózkodással a szavazatszámmláló bizottság elnökének a tanács megválasztotta Péntek Lászlót.

33/2014. (XI. 5.) számú társulási tanácsi határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Szavazatszámmláló Bizottság elnökének Péntek Lászlót megválasztotta.

Brantmüller Zoltán korelnök szavazásra bocsátja Eller János szavazatszámmláló bizottsági tagként való megválasztását.

Megállapítja, hogy 15 igen, 1 tartózkodás mellett a szavazatszámmláló bizottság tagjának a tanács megválasztott Eller Jánost.

34/2014. (XI. 5.) számú társulási tanácsi határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Szavazatszámmláló Bizottság tagjának Eller Jánost megválasztotta.

Brantmüller Zoltán korelnök szavazásra teszi fel Sári Dénes szavazatszámmláló bizottsági tagként való megválasztását.

Megállapítja, hogy 14 igen, 1 tartózkodás mellett a szavazatszámmláló bizottság tagjának a tanács megválasztotta Sári Dénest.

35/2014. (XI. 5.) számú társulási tanácsi határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Szavazatszámmláló Bizottság tagjának Sári Dénest megválasztotta.

A Korelnök összegzésként megállapította, hogy a tanács a szavazatszámoló bizottság elnökének Péntek Lászlót, tagjainak pedig Eller Jánost és Sári Dénest választotta meg.

3.) Ügyrendi döntés a titkos szavazás lebonyolításának eljárásrendjéről
Előadó: Brantmüller Zoltán korelnök

Brantmüller Zoltán korelnök:

A társulási tanács jelen ülésen titkos szavazással választja meg tagjai sorából az elnököt, az elnök helyettesítésére, munkájának segítésére az alelnököt.

A társulási tanács hatáskörébe utalt választáshoz a Mötv. alapján minősített többség szükséges, amely esetben kettő, együttes feltételnek kell teljesülnie:

- 1.) a társulási megállapodásban meghatározott számú, de legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban részt vevő tagok szavazatainak felét; (1. urna→tagok)
- 2.) az általuk képviselt települések lakosságának a felét (2. urna→lakosság)

A fenti feltételek teljesítése érdekében az alábbi szavazási módszert javasolja a titkos szavazások lebonyolítására:

1. A titkos szavazás borítékba helyezett szavazólapon, két urna, illetve kétfajta szavazólap igénybevételével történik.
2. Az egyik szavazólap a település képviselőjének, az őt megillető szavazatszám alapján kerül kiosztásra. A társulási megállapodás és a Mötv. 94.§ (8) bekezdése szerint is egy szavazata van minden tagnak.
3. A másik fajta szavazólap a település által képviselt lakosságát reprezentálja. Ebből a szavazólapon egy települést több is megillet.
4. Az első urnába a jelenlévő települések szavazatszámának megfelelő számú szavazólap kerül, a második urnába a jelenlévők lakosságát reprezentáló szavazólap kerül.
5. Mind a szavazatszámot jelölő, mind a lakosságát reprezentáló szavazólapokon fel kell tüntetni valamennyi jelöltet, nevük mellett pedig az „igen” és a „nem” négyzetet.
6. A titkos szavazás alkalmával a szavazó a szavazólapokon a megfelelő négyzetbe tett X-szel, vagy kereszttel szavaz, azonos jelöltet támogatva mind a szavazatszámot jelölő, mind a lakosságát reprezentáló szavazólapokon.
7. A lakosságát reprezentáló mandátumok számának kiszámítása:

A szavazati joggal rendelkező tagok részére a társulás tagjai által képviselt összlakossághoz viszonyított mandátumszámot kell megállapítani, és a mandátumszámoknak megfelelő szavazólapot kell kiosztani.

A társulás tagjai által képviselt lakosság: 26 600.-fő = 100 mandátum
1 mandátum=266 fő

Miután településenként végig számolták, a mandátumok számának összesen 100-nak kell lennie, így 100 szavazólap kerül a mandátumok arányában kiosztásra.

Brantmüller Zoltán korelnök a titkos szavazás lefolytatásával kapcsolatos javaslatot, észrevétel hiányában, szavazásra teszi fel.

Megállapítja, hogy a társulási tanácsa az alakuló ülésén a titkos szavazások lefolytatásának rendjére vonatkozó javaslatot 16 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

36/2014.(XI. 5.) számú társulási tanácsi határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a titkos szavazást az alábbi eljárásrend szerint folytatja le:

1. A titkos szavazás borítékba helyezett szavazólapon, két urna, illetve kétfajta szavazólap igénybevételevel történik. Az egyik szavazólap a település képviselőjének, az öt megillető szavazatszám alapján kerül kiosztásra. A társulási megállapodás és a Mőtv. 94.§ (8) bekezdése szerint is egy szavazata van minden tagnak.
2. A másik fajta szavazólap a település által képviselt lakosság számot reprezentálja.
3. Az első urnába a jelenlévő települések szavazatszámának megfelelő számú szavazólap kerül. Ebben a szavazásban az a javaslat kerül elfogadásra, amelyet a társulás teljes létszámához viszonyítva a társulásban megállapított számú, de legalább a tagok több mint fele szavazatával támogat. A második urnába a települések lakosság számát reprezentáló szavazólap kerül. Ebben a szavazásban az a javaslat kerül elfogadásra, amelynél a támogató tagok által képviselt lakosság szám meghaladja a társulás tagjai által képviselt összes lakos számának felét.
4. Mind a szavazatszámot jelölő, mind a lakosság számot reprezentáló szavazólapokon fel kell tüntetni valamennyi jelöltet, nevük mellett pedig az „igen” és a „nem” négyzetet.
5. A titkos szavazás alkalmával a szavazó a szavazólapokon a megfelelő négyzetbe tett X-szel, vagy kereszttel szavaz, azonos jelöltet támogatva mind a szavazatszámot jelölő, mind a lakosság számot reprezentáló szavazólapokon.

- 4.) A társulás elnökének megválasztása
Előadó: Elnök

Brantmüller Zoltán korelnök:

A Mőtv. 95.§ (1) bekezdése, a társulási megállapodás alapján a társulási tanács tagjai sorából elnököt választ. Az elnök személyére a társulási megállapodás és az SZMSZ alapján a társulási tanács bármely tagja javaslatot tehet.

A Társulás elnökének Ormai István, Nagyatád város polgármesterét javasolja, aki a Társulás fennállása óta betölti az elnöki tisztséget, ezáltal nagy tapasztalattal, gyakorlattal rendelkezik az önkormányzatok, és a társulás működése, feladat ellátása vonatkozásában. Ismeri a települések mindennapi problémáit, tevékenységeit, témáit, és elkötelezett a térség fejlesztése kérdésében. A megkezdett feladatok továbbvitele, az ő vezetésével a jövőben is biztosított.

Ormai István polgármester elfogadja a jelölést.

További javaslattal nem él senki.

Brantmüller Zoltán korelnök szavazásra bocsátja az elnöknek ajánlott személy jelölését.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács a társulás elnökének jelölésével kapcsolatos javaslatot 15 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozta:

37/2014. (XI. 5.) számú társulási tanácsi határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa egyetért azzal, hogy az elnök személyére vonatkozó ajánlás alapján döntsenek az elnöknek ajánlott személy jelöléséről.

Brantmüller Zoltán:

Mivel a Társulási Tanács egyetértett azzal, hogy az elnök személyére vonatkozó ajánlás alapján dönt az elnöknek ajánlott személy jelöléséről, így az elnökválasztás két szakaszból áll, egy jelölési szakaszból, és a jelölést követően sor kerül a választásra.

Felkéri a jelenlévőket, tegyenek javaslatot az elnök személyére.

Más javaslat nem lévén, a Korelnök szavazásra teszi fel Ormai István társulási tanács elnökévé jelölését.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács 16 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.

38/2014. (XI. 5.) számú társulási tanácsi határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa Ormai Istvánt jelöli a Társulási Tanács elnökének.

Brantmüller Zoltán korelnök:

A szavazás meneténél ismertetője egy jelölt esetén a következő:

Az elnöknek javasolt személy neve, valamint két kör – „igen” és „nem” választási lehetőséggel – szerepel a korábbi ügyrendi döntésnek megfelelően kiosztásra kerülő szavazólapokon. Érvényesen szavazni úgy lehet, hogy a két kör közül egybe tesznek egymást metsző két vonalat. A szavazás titkosan történik, a kitöltött szavazólapokat a mandátumnak megfelelő I-es és II-es urnába kell helyezni. Az eredmény megállapítása az egyes körökbe tett jelek összeszámlálásával történik. Érvénytelen a szavazat, ha egyetlen körbe sem, vagy mindkét körbe tesznek jelet.

A titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készül, amely tartalmazza a szavazás eredményét, a bizottság minden tagjának aláírását. Ezt a szavazási jegyzőkönyvet csatolják a Társulási Tanács ülésének jegyzőkönyvéhez.

Kéri az esetleges észrevételek, javaslatok megtételét.

Más javaslat nem lévén, a Korelnök szavazásra teszi fel a javaslatot.

A Korelnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács 16 igen szavazattal az elnök választására vonatkozó ügyrendi javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

39/2014. (XI. 5.) számú társulási tanácsi határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az elnök megválasztása során alkalmazott titkos szavazás alábbi módjával egyetért:

Az elnöknek javasolt személy neve, valamint két kör – „igen” és „nem” választási lehetőséggel – szerepel a korábbi ügyrendi döntésnek megfelelően kiosztásra kerülő szavazólapokon. Érvényesen szavazni úgy lehet, hogy a két kör közül egybe tesznek egymást metsző két vonalat. A szavazás titkosan történik, a kitöltött szavazólapokat a

mandátumnak megfelelő I-es és II-es urnába kell helyezni. Az eredmény megállapítása az egyes körökbe tett jelek összeszámlálásával történik. Érvénytelen a szavazat, ha egyetlen körbe sem, vagy mindkét körbe tesznek jelet.

A titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készül, amely tartalmazza a szavazás eredményét, a bizottság minden tagjának aláírását és e szavazási jegyzőkönyvet csatolják a Társulási Tanács ülés jegyzőkönyvéhez.

Brantmüller Zoltán korelnök ismerteti, hogy az elnök megválasztásához minősített többségi támogató szavazat szükséges, így felkéri a jegyzőkönyvvezetőt ezen szavazólapok kiosztására, a megállapított mandátum számoknak megfelelően. Majd a szavazás idejére szünetet rendel el.

S Z Ü N E T

Brantmüller Zoltán korelnök a szavazás megtörténte után felkéri Péntek Lászlót a szavazatszámoló bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Péntek László, a Szavazatszámoló Bizottság Elnöke:

A szavazatszámoló bizottság elvégezte munkáját, és a következő eredmény született. A zöld szavazólapok alapján a megjelent Társulási Tanács tagjainak száma 16 fő, a szavazó urnában lévő szavazó lapok száma ennek megfelelően 16. Jelöltre leadott szavazatok száma szintén 16, melyek közül mindegyik érvényes. A jelölt mellett leadott igen szavazatok száma 14, ellene leadottak száma 2. Megállapítható, hogy a zöld szavazatok – a jelenlévő települések szavazatszámára – alapján Ormai Istvánt választotta a Tanács a Társulási Tanács Elnökének. A következőek a fehér szavazólapok, amik a lakosságáras szavazatokat jelentik, itt a tagok száma szintén 16, de 94 szavazólapot jelentett ez a 16 fő. Az urnában lévő szavazólapok száma szintén 94, jelöltre leadott szavazat 94, melyek közül mindegyik érvényes volt, a jelölt mellett igen szavazatok száma 84, ellene leadott szavazatok száma 10. Tehát 80%-os aránnyal a Társulási Tanács szavazásának eredményeként Ormai István lett a Társulási Tanács elnöke.

Gratulál Ormai Istvánnak, mind önmaga, mind a bizottság nevében, és jó munkát kíván a következő 5 évre.

Brantmüller Zoltán korelnök megállapítja, hogy a Társulás elnökének választásán, a titkos szavazás eredményeként a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a jelenlévők szavazata alapján 14 igen, 2 nem szavazattal, továbbá a Társulási összlakosságára alapján 84 igen, és 10 nem szavazattal a Társulási Tanács a Társulás Elnökének Ormai Istvánt megválasztotta.

40/2014. (XI. 5.) számú társulási tanácsi határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Társulás Elnökének Ormai Istvánt-t megválasztotta.

Brantmüller Zoltán korelnök sok sikert kíván a megválasztott elnök munkájához, és átadja az ülés vezetését.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megköszöni Brantmüller Zoltán, Háromfa Község Polgármesterének, korelnöknek, az alakuló ülés első részének megfelelő minőségű

levezetését, majd megköszöni a jelenlévőknek személye felé irányuló bizalmukat, támogatásukat. Elmondja, hogy akképpen fog eljárni a közös ügyek, feladatok megoldásában hogy a megjelenteket és a Nagyatádi Járásban, a térségben élő embereket szolgálják az intézkedések. Hisz az eredményes együttműködésben, amellett, hogy minden település szabad döntési lehetőséggel él továbbra is minden kérdésben.

5.) A társulás alelnökének megválasztása

Előadó: Elnök

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke ismerteti, hogy az előző 4 éves ciklusban, és azt megelőzően is Lassu István, Lábod község polgármestere töltötte be a Társulási Tanács alelnöki pozícióját, és ismételten őt javasolja megválasztásra. Javaslatát azzal indokolja, hogy a jelenlévők jól ismerik, és valamennyien bíznak Lábod község polgármesterében, mind tapasztalata, mind tudása terén, és az önkormányzati munka, a közös feladatellátás iránti kötelezettségében. Bíznak továbbá az igazságérzetében, és az ítélőképességében. Összességében bizonyította az elmúlt évek során, hogy felelősség teljesen látja el a Társulási Tanács alelnöki feladatait, és teljes mértékben alkalmas továbbra is e pozíció betöltésére. Ismerteti, hogy ez esetben egy lehetőség van választani, és a Szavazatszámoló Bizottság fog eljárni ismételten, titkos szavazás következik.

Felkéri a Szavazatszámoló Bizottság Elnökét a szavazással kapcsolatos felszólalásra.

Péntek László, a Szavazatszámoló Bizottság Elnöke:

A szavazás ugyanúgy történik, mint az elnök megválasztása esetében, tehát fontos a szavazólapok ugyan olyan sorrendben történő átvétele.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

A félreértések elkerülése végett, és esetlegesen felmerült kérdésre válaszolva, nincs mód más javaslat megtételére. Az elnök javasolja az alelnököt.

Felkéri a jelenlévőket a szavazásra, és szünetet rendel el.

S Z Ü N E T

Péntek László, a Szavazatszámoló Bizottság elnöke:

A leadott zöld szavazatok száma 16, melyek közül mindegyik érvényes volt. Az igen szavazatok száma szintén 16. Tehát Lassu István 100%-os arányú támogatást kapott. A leadott fehér szavazó lapok száma 94, melyek szintén érvényesek voltak. Az igen szavazatok száma 94.

Összegezve, a Társulási Tanács egyhangú szavazással megbízza Lassu Istvánt, hogy az elkövetkező 5 évre ő legyen a Társulási Tanács Alelnöke.

Gratulációját fejezi ki, és eredményes munkát kíván Lassu Istvánnak a Bizottság nevében.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács alelnökének választásán, a titkos szavazás eredményeként a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a jelenlévők szavazata alapján 16 igen, továbbá a Társulási összlakosság száma alapján 94 igen, szavazattal a Társulási Tanács a Társulás Alelnökének Lassu Istvánt megválasztotta.

41/2014. (XI. 5.) számú társulási tanácsi határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Társulás Alelnökének Lassu István-t megválasztotta.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

Megköszöni a Szavazatszámoló Bizottság munkáját, és gratulál Lassu István, Lábod község polgármesterének, a Társulási Tanács alelnökének.

Lassu István, a Társulási Tanács alelnöke:

Megköszöni a jelölést, és a személye felé irányuló egyhangú bizalmat. Bízik benne hogy az eddigi közös munka eredménye alapján született ez a döntés, és hogy a következő időszakban is fennmarad ez az eredményes együttműködés. Továbbá ígéretet tesz, hogy mint alelnök, megfelelő segítséget fog nyújtani az elnöknek, és megfelelő kontrollt fog gyakorolni az ő tevékenysége felett.

- 6.) Ügyrendi döntés arról, hogy nyíltan vagy titkosan szavazzanak az elnökségi tagok és a bizottságok tagjainak megválasztása során
Előadó: Elnök

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke azt javasolja, hogy a Társulási Tanács foglaljon abban állást, hogy az elnökségi tagok és a bizottságok megválasztása során nyílt szavazással történhessen a választás. Szavazásra kéri fel a jelenlévőket.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács a javaslatot 16 egyhangú igen szavazattal elfogadta, és az alábbi ügyrendi döntést hozta:

42/2014. (XI. 5.) számú társulási tanácsi határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az elnökség tagjai, és a bizottság tagjai választása során nyílt szavazással dönt.

- 7.) A társulás elnökségének megválasztása
Előadó: Elnök

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke ismerteti, hogy megtörtént az elnökségre, a bizottsági elnökökre, és a tagokra vonatkozó javaslat előkészítése. Kéri, hogy mindkét javaslat - melyek a 7-es, és 8-as napirendi ponthoz tartoznak - kerüljön kiosztásra. Elmondja továbbá, hogy valamennyi jelöltől érdeklődött afelől, hogy vállalják-e a megbízatást, és mindannyian vállalták. Ez egyrészt az elnökségre, másrészt pedig a bizottsági elnökökre, és tagokra egyaránt vonatkozik.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

A 7-es napirend során a Társulás Elnökségének megválasztására tett indítvány, hogy az elnök és az alelnök mellett az Elnökség tagja legyen Brantmüller Zoltán, Eller János, és Végh Gábor polgármester urak, akik korábban is betöltötték ezt a tisztséget, és azokban a feladatokban melyek az Elnökségre hárulnak, eredményesen tudtak dolgozni. Azért volt szükség mindkét javaslat kiosztására, hogy összességében legyen látható, milyen tisztségek, tisztségviselők vannak indítványozva, jelölve.

Megkéri a Társulási Tanács tagjait, a 7-es napirendhez kapcsolódó esetleges javaslatok megtételére.

Ezek hiányában lezárja a jelölést, és szavazásra teszi fel az elnökségi tagokra vonatkozó javaslatot.

Javasolja, hogy a Társulás Elnökségének tagja, Brantmüller Zoltán legyen.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács az elnökség tagjaként Brantmüller Zoltán megválasztására vonatkozó javaslatot 15 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

43/2014. (XI. 5.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az Elnökség tagjának Brantmüller Zoltánt megválasztotta.

Javasolja, hogy a Társulás Elnökségének tagja, Eller János legyen.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács az elnökség tagjaként Eller János megválasztására vonatkozó javaslatot 15 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

44/2014. (XI. 5.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az Elnökség tagjának Eller Jánost megválasztotta.

Javasolja, hogy a Társulás Elnökségének tagja, Végh Gábor legyen.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács az elnökség tagjaként Végh Gábor megválasztására vonatkozó javaslatot 15 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

45/2014. (XI. 5.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az Elnökség tagjának Végh Gábort megválasztotta.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke összegzi, hogy az Elnökség tagjai Brantmüller Zoltán, Eller János, és Végh Gábor lettek.

8.) A bizottságok elnökeinek és tagjainak megválasztása
Előadó: Elnök

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

A szavazás bizottságonként, tisztségenként történik, és a sorrendje is az írásos előterjesztésben foglaltakhoz fog igazodni. Megkérdezi van –e más javaslat. Mivel nincs más javaslat az írásos előterjesztés szerint szavazzanak.

Elsőként az Egészségügyi Bizottságra vonatkozó javaslatot teszi fel szavazásra, melynek elnökeként Pusztai Lászlót javasolja megválasztani.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács az Egészségügyi Bizottság elnökének Pusztai László megválasztására vonatkozó javaslatot 15 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

46/2014. (XI. 5.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az Egészségügyi Bizottság elnökének Pusztai Lászlót megválasztotta.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke javasolja, hogy az Egészségügyi Bizottság tagja Ütő Szabolcs legyen.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács az Egészségügyi Bizottság tagjának Ütő Szabolcs megválasztására vonatkozó javaslatot 15 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

47/2014. (XI. 5.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az Egészségügyi Bizottság tagjának Ütő Szabolcsot megválasztotta.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke javasolja, hogy az Egészségügyi Bizottság további tagja Tamás Csaba legyen.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács az Egészségügyi Bizottság tagjának Tamás Csaba megválasztására vonatkozó javaslatot 15 igen szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

48/2014. (XI. 5.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az Egészségügyi Bizottság tagjának Tamás Csabát megválasztotta.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke összegzi, hogy az Egészségügyi Bizottság elnöke Pusztai László, tagjai Ütő Szabolcs, és Tamás Csaba.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

Következőként, módosító javaslat hiányában, a Pénzügyi Bizottság elnökének, és tagjainak megszavazására kéri fel a Társulási Tanács tagjait. Elsőként, a Pénzügyi Bizottság elnökének Péntek Lászlót javasolja megválasztani.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács a Pénzügyi Bizottság elnökének Péntek László megválasztására vonatkozó javaslatot 15 igen szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

49/2014. (XI. 5.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság elnökének Péntek Lászlót megválasztotta.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke javasolja, hogy a Pénzügyi Bizottság tagja Galba Mihály legyen.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács a Pénzügyi Bizottság tagjának Galba Mihály megválasztására vonatkozó javaslatot 15 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

50/2014. (XI. 5.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság tagjának Galba Mihályt megválasztotta.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke javasolja, hogy az Pénzügyi Bizottság további tagja Szabó Zoltán legyen.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács a Pénzügyi Bizottság tagjának Szabó Zoltán megválasztására vonatkozó javaslatot 15 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

51/2014. (XI. 5.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság tagjának Szabó Zoltánt megválasztotta.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke összegzi, hogy a Pénzügyi Bizottság elnöke Péntek László, tagjai Galba Mihály, és Szabó Zoltán.

Ormai István a Társulási Tanács Elnöke:

Következőként, módosító javaslat hiányában, a Szociális Bizottság elnökének, és tagjainak megszavazására kéri fel a Társulási Tanács tagjait. Elsőként, a Szociális Bizottság elnökének Fadgyas Attilát javasolja megválasztani.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács a Szociális Bizottság elnökének Fadgyas Attila megválasztására vonatkozó javaslatot 16 igen szavazattal, **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

52/2014. (XI. 5.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Szociális Bizottság elnökének Fadgyas Attilát megválasztotta.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke javasolja, hogy a Szociális Bizottság tagja Hajdu Tibor legyen.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács a Szociális Bizottság tagjának Hajdu Tibor megválasztására vonatkozó javaslatot 15 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

53/2014. (XI. 5.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Szociális Bizottság tagjának Hajdu Tibort megválasztotta.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke javasolja, hogy a Szociális Bizottság további tagja Sári Dénes legyen.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács a Szociális Bizottság tagjának Sári Dénes megválasztására vonatkozó javaslatot 14 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

54/2014. (XI. 5.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Szociális Bizottság tagjának Sári Dénest megválasztotta.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke összegzi, hogy a Szociális Bizottság elnöke Fadgyas Attila, tagjai Hajdu Tibor, és Sári Dénes.

Gratulációját fejezi ki a megválasztott tisztségviselőknek, továbbá eredményes munkát kíván nekik.

- 9.) Előterjesztés az SZMSZ felülvizsgálata és esetleges módosítása, illetve ezzel összefüggésben a társulási megállapodás felülvizsgálata és szükség szerint módosítása kezdeményezése
Előadó: Elnök

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke elmondja röviden a 9-es napirendi pont tartalmát, majd felkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik, javaslataik megtételére, majd az ezzel kapcsolatban kiosztott dokumentum alapján, szavazást indítványoz az abban foglalt javaslatról.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács az SZMSZ felülvizsgálatáról és esetleges módosításáról, illetve ezzel összefüggésben a társulási megállapodás felülvizsgálatáról, és szükség szerint módosításának kezdeményezéséről szóló javaslatát 16 egyhangú igen szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

55/2014. (XI. 5.) számú társulási tanácsi határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulás Tanácsa a Társulási Megállapodás és a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatát, és szükség szerinti módosítását elrendeli.

Határidő: a következő Társulási Tanács ülés
Felelős: Ormai István Elnök

- 10.) Tájékoztató a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2014. évi költségvetésének háromnegyed éves végrehajtásáról
Előadó: Elnök

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

Az összeállított tájékoztató nagyon precíz tévyszámokat tartalmaz, mögötte pedig találhatóak kimutatások, táblázatok melyek segítik az átláthatóságot.

Megkéri a megjelenteket a kiadott anyag átolvasására.

Hozzászólások, vélemények:

Sári Dénes, a Szociális Bizottság tagja:

Tarany tartozásáról lenne szó. A 2011. évi elszámolás, és a 2013. évi tagdíj hátralék tarthatatlan állapot. Akárki, akárhogyan vállalta a hozzájárulást, a többség elfogadta a költségvetési beszámolót, így illene kifizetni ezt már.

Lassu István, a Társulási Tanács alelnöke:

A függőben lévő kutas elszámolás a szociális ellátó rendszerbeli változás miatt a dolgozói felmondás, felmentési bér ügyében rendeződött-e? Mert erre való utalás nem látható a kiadott anyagban. Továbbá a dokumentumban található utolsó táblánál, ami a 2014. évi befizetési kötelezettségeket tartalmazza, - ez a színes legutolsó melléklet oldala - , itt úgy történik az értelmezés, hogy a piros számok a tartozások, a feketék a befizetettek?

Ormai István a Társulási Tanács elnöke:

Így van.

Lassu István, a Társulási Tanács alelnöke:

A belső ellenőrzésnél látható, hogy nincsenek nagy összegek, de azokat is indokolt lenne rendezni. Mi az esély arra, hogy a szociális feladatok végelszámolásánál bejön ez az összeg, és mikorra várható? A táblázat közepén található nagyobb összeg kapcsán.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke átadja a válaszadás lehetőségét Kutas polgármesterének Ütő Szabolcsnak.

Ütő Szabolcs, Kutas község polgármestere:

A tartozás rendezésének ideje december elejére lett kitűzve, ezzel kapcsolatban volt egy levélváltás Ormai István polgármester úrral, melyet a jegyzőasszony intézett. Az ÖNHIKI-be bekerült ez a költség, be lett tervezve, így várhatóan november végén megérkezik, és december elején megtörténik a tartozás rendezése.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke:

Erről senkinek sincs tudomása. Mindenesetre, az ÖNHIKI, pontosabban új nevén a működőképességet segítő kiegészítő támogatás december utolsó napjaiban fog megérkezni azoknak, akik a kapnak. Ez várható. December 20. az elbírálás határideje, majd azt követően pár nap áll rendelkezésre ahhoz, hogy az utalás megtörténjen. Tehát erre kell számítani. A szociális feladatok 2013. évi végelszámolása a szeptemberi ülésen került elfogadásra.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke további hozzászólás hiányában, megkéri a jelenlévőket a tájékoztatóról való szavazásra.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács 16 egyhangú igen szavazattal a tájékoztatót **elfogadta**.

56/2014. (XI. 5.) számú társulási tanácsi határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2014. évi költségvetésének háromnegyed éves végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadta.

11.) Egyebek

Ormai István a Társulási Tanács elnöke:

A nagyatádi járás illetékességi területén tevékenykedő helyi védelmi bizottságba van mód delegálni 1 polgármestert, aki képviseli a polgármesteri „kört”, a területet, az az indítvány, hogy Péntek László polgármester úr legyen a delegált. Tanácskozási joggal vehet részt a védelmi bizottságban.

Hozzászólás:

Dr. Trefeli Katalin hivatalvezető:

Ez a kérdés elektronikus szavazásnál lebonyolításra került, illetve folyamatban van, minden polgármester megkérdezésre került ez ügyben, és a legtöbben azt szeretnék, hogy Lassu István, Lábod község Polgármestere vegyen részt tanácskozási joggal a Járási Védelmi Bizottságban.

Ormai István, Nagyatád Város polgármestere:

Ez érthető, azonban Lassu István polgármester úr nem szeretné vállalni.

Lassu István, Lábod község polgármestere:

Megkapta a Védelmi Bizottságba delegált tag választásáról szóló levelet, és válaszában azt javasolta, hogy a feladatmegosztásra való tekintettel Péntek Lászlót javasolta erre a pozícióra. Javaslátát azzal indokolja, hogy beosztásaiból adódóan ő maga sok feladattal terhelt.

Péntek László, Segesd község polgármestere:

Amennyiben a jelenlévők úgy gondolják, elvállalja a Védelmi Bizottságban való részvételt.

Dr. Trefeli Katalin hivatalvezető:

Megköszöni Lassu István eddigi munkáját a Járási Védelmi Bizottságban, és üdvözli a helyébe lépő Péntek Lászlót.

Ormai István, elnök szavazásra teszi fel Péntek László Járás Védelmi Bizottságba delegálására vonatkozó javaslatot.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács Péntek László Járás Védelmi Bizottságba delegálására vonatkozó javaslatot 14 igen szavazattal, és 1 tartózkodás mellett **elfogadja**, és az alábbi határozatot hozza.

57/2014. (XI. 5.) számú társulási tanácsi határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Járási Védelmi Bizottság tagjának Péntek Lászlót megválasztotta.

Dr. Trefeli Katalin hivatalvezető:

Gratulál az összes jelenlévő polgármesternek, megválasztásukhoz, illetve újraválasztásukhoz kapcsolódóan.

Ez nagyon nagy dolog, hogy valaki a település lakosaitól, lakosságától ilyen bizalmat kapott, és őt tartják alkalmasnak arra, hogy a települést vezesse, és minél élhetőbb, minél örömtelibb életet igyekezzon biztosítani az ottani embereknek.

Eredményes, és jó munkát kíván mindenkinek, továbbá gratulál a Társulási Tanács minden megválasztott tisztségviselőjének. Valamint köszönetét fejezi ki az alakuló ülésekre való meghívásával kapcsolatban. Továbbra is felajánlja a Járási Hivatal együttműködését. Ismerteti, hogy volt olyan kezdeményezés miszerint a Járási Hivatal vegyen részt a testületi üléseken is, - és számoljon be munkájáról - , ezeknek a felkéréseknek is eleget fognak tenni.


Ormai István, a Társulási Tanács Elnöke, megkérdezi a jelenlévőket, hogy kívánnak-e még felszólalni.

Ormai István elnök megköszöni a részvételt, és az ülést 10 óra 36 perckor bezárja.

K. m .f.


Ormai István
elnök




Eller János
jky.hitelesítő

